                  GRUNDEJERFORENINGEN LUNDEMOSEGÅRD 
Referat fra Grundejerforeningens generalforsamling 10.04.2025 på Mosedeskolen.

                                                 Til stede var 24 deltagere fra 19  medlemmer.

Formanden Jan Toudal bød velkommen.  
Herefter overgik vi til dagsordenen i henhold til vedtægterne for foreningen. 
 1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog advokat Pia Nielsen, der blev valgt.  
Dirigenten kunne konstatere, at indkaldelsen var udsendt rettidigt og iht. Vedtægterne.   
2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i 2023 ved formand Jan Toudal 
Formanden Jan Toudal præsenterede den nuværende bestyrelse.

Michael Frederiksen: Kasserer. René Johansson: Sekretær.

Claus Pejtersen; Diverse. Jeanette Hestehave: Diverse.

Tom Hansen, der er flyttet fra Grundejerforeningen er stadig support for vores hjemmeside.

Vi har afholdt 3 bestyrelsesmøder i 2024. 
Beretningen blev gennemgået:

Grønne områder 

Vores gartner Christian Pommers virksomhed i Snesere vedligeholder de grønne områder. 

Kontakt bestyrelsen, hvis I mener, der er noget, der måtte mangle at blive udført. Vi vil også opfordre medlemmerne til selv at yde en indsats med beskæring af bede og rabatter – især de bede, der er mellem stistykkerne og vejene.

Sidegrenene på småtræer må godt beskæres.

Ukrudt langs fortove og kantsten bedes også fjernet.

Hvor vi hver især kan gøre en indsats, er vi med til at holde udgiften til årskontingentet nede.

Vores nye gartner klipper græs på de grønne områder ca. 6 gange om året. 

Busketter og hække beskæres én gang om året, og når udragende grene generer passage.

Vintervedligeholdelse 
Vintervedligehold har givet os problemer i år. Vi har forsøgt at entrere med 4 firmaer. De tre sprang fra , mens vi skrev kontrakt med én. Han blev rykket adskillige gange efter snefald men lavede intet arbejde. Til sidst indrømmede han at hans underentreprenører havde svigtet ham, så kontrakten blev annulleret. 

Forsikring  
Vi har en erhvervsforsikring og en bestyrelsesansvarsforsikring hos IF, der har overtaget Topdanmark.

Veje og stier.

Vedligeholdelse af fortove og veje foretages af Greve Kommune, dog undtaget mindre stistykker og stykker af Kildestien og Lundestien. som delvist ejes af os. I henhold til lovgivningen og foreningens Ordensreglement skal de grønne områder og rabatter vedligeholdes af beboerne, der bor op til dem, ligesom fortove og stier.

Kommunen har på deres hjemmeside et punkt ” Giv Os Et Praj", hvortil der kan indrapporteres

fliser der har sat sig, huller i asfalten osv.

Kommentarer fra medlemmer:

Regnvandsbrøndene bliver fyldt med sand og grus på Lundemosen. Det er kommunen, der skal sørge for oprensningen, "Giv os et praj" på Greve  Kommunes hjemmeside, eller kommunens vejafdeling kan kontaktes.

Vintervedligehold er ikke eksisterende. Et medlem var nær gledet. Han var dog glad for at vores udgifter til vintervedligehold var 0 kr. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2024 til godkendelse. 
Kasserer Michael Frederiksen gennemgik regnskabet. Vi har haft mindre udgifter til gartner og snerydning end budgetteret. Advokatbistand fik vi ikke brug for. Derfor fik vi et overskud på 89.734 kr.

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Bestyrelsens forslag til budget 2026 samt fastsættelse af kontingent for 2026. 
Budgettet og forslaget til kontingent blev gennemgået af kasserer Michael Frederiksen. Vintervedligehold er en usikker post.  8-tallets evt. salg er gået i stå. Der er afsat 50.000 kr. til asfalt. Kontingentet sænkes til 1.000 kr. Der er regnet med underskud på 99.400 kr. for at nedbringe formuen.

Budgettet blev herefter godkendt. 

5. Forslag fra medlemmerne 
Der var ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Formand Jan Toudal genopstiller ikke. 

Jeanette Hestehave, Storeholm 35 ville gerne påtage sig opgaven og blev valgt som ny formand.

Som nyt bestyrelsesmedlem blev Michael  Sparre, Lundemosen 85 valgt.

Som nyt Bestyrelsesmedlem blev Nicolaj Lerche, Lundemosen 36 valgt. 
7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
Charlotte Vestbjerg, Lundemosen 13, blev valgt som bestyrelsessuppleant.
Jan Toudal, Lundemosen 7, blev valgt som bestyrelsessuppleant.  
8. Valg af revisorer og revisorsuppleant 
Steen Elm, Lundemosen 39 og Stefan Hegner, Lilleholm 14 blev genvalgt som revisorer. 

Søren Møller-Damgaard, Storeholm 20 blev valgt som revisorsuppleant.

9. Eventuelt 
Der var kommentarer til: 

Græsklipning på 8-tallet burde ændres til én gang om året, og der burde sås blomster til gavn for insekter på området. Dette blev modsagt, fordi mange hundeejere lufter deres hunde på 8- tallet. Man bør opfordre hundeejerne til at bruge hundeposer og smide poserne i en skrældespand. Det flyder med hundelorte.  På vores stier flyder det med glasskår. Medlemmerne opfordres til at samle dem op og smide dem i skraldespanden. Det er synd, hvis nogen skærer sig på skårene. Der er behov for beskæring rundt omkring. Foreningen Lundemosegaards hjemmeside er nem at finde, med en masse gode oplysninger. Der blev udtalt en enkelt ærgrelse over, at 8-tallet ikke er solgt, med den begrundelse, at vi skal vedligeholde 8-tallet og senere måske betale ejendomsskat af samme. 

Formanden takkede for i dag og for de forløbne 36 år, hvor han havde været i bestyrelsen.  

Referat ved bestyrelsen. 
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